



Сотрудники Елецкого межрайонного следственного отдела СУ СК России по Липецкой области стали лучшим коллективом по итогам года



В следственном управлении СК России по Липецкой области подведены итоги деятельности территориальных следственных отделов за 2023 год. По ключевым показателям качества и оперативности расследования уголовных дел лучшим стал коллектив Елецкого межрайонного следственного отдела. Генерал майор – юстиции Евгений Шаповалов отметил достижения следователей в ходе расширенного заседания коллегии и вручил руководителю отдела-лидера переходящий вымпел и памятный диплом.

Также слова благодарности за хорошую службу звучали в адрес коллективов Чаплыгинского МСО и Тербунского МСО, занявших второе и третье места соответственно.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

Евгений Шаповалов пожелал тройке лидеров не сдавать позиций в следственной деятельности, принципиально отстаивать права и интересы жителей региона, достигая новых высот.

Изображения



02 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1858250>